

国际影视设计周本月登陆青岛



本报讯 8月9日,2019北京国际设计周暨青岛国际影视设计周新闻发布会在顺义区北大资源天竺双创园雕塑公园内举行,北京国际设计周组委会办公室、顺义区政府、天竺镇政府、歌华集团、北大资源文化、青岛国际影视设计周的相关负责人亮相并致辞,20余家媒体代表与多位文化、艺术、设计界代表共聚一堂,预祝2019北京国际设计周第一场落地城市青岛,成功举办青岛国际影视设计周活动。

作为青岛国际时尚季的十项重要活动之一、青岛国际影视博览会重要板块之一的2019青岛国际影视设计周暨北京国际设计周青岛站将于8月23日在青岛西海岸新区拉开帷幕。

该活动由青岛市人民政府指导,青岛市委宣传部、青岛市文化和旅游局、青岛西海岸新区管委联合主办,由青岛西海岸发展(集团)有限公司、北京歌华文化发展集团有限公司、央视动画、壹传媒集团承办。

多元化青岛,为电影而生

青岛山清水秀,人杰地灵,旅游资源丰富、历史人文厚重,是国家沿海重要中心城市、滨海度假旅游城市、

国际性港口城市、国家历史文化名城。尤其在影视资源方面拥有得天独厚的优势。

2017年11月,青岛正式成为中国第一个联合国“电影之都”。影视产业作为青岛十大新兴重点产业之一,已被写入《青岛市“十三五”时期文化发展改革规划纲要》,目标建设世界知名的“影视之城”。

影视与设计互动,亮点多多

2019青岛国际影视设计周将由开幕活动、影视IP全球开发者大会、时尚青岛、国际CG艺术展、央视动画特展、影视主题论坛和青岛影像设计之旅七大主体内容构成。

影视设计周将促成多个战略合作签署。其中,设计周拟将中国电影美术学会五大专委会引入新区,组建影视产业联盟,同时,拟邀央视动画合作建设央视动画体验馆,落地设计中心。

京鲁合作,设计周落户青岛

近日山东省党政代表团来京考察,京鲁两地签署战略合作框架协议,强调进一步发挥双方优势,加强文化旅游合作,打造优秀文化品牌。北京

市委书记蔡奇在7月座谈会上指出,欢迎山东融入参与京津冀协同发展这一重大国家战略,合力推动区域协同发展。

青岛影视设计周的举办是落实习近平总书记“办好一次会、搞活一座城”重要指示精神的有力举措,也将有力推动青岛国际时尚城市建设。

聚焦影视设计,展现青岛魅力

影视IP全球开发者大会及影视主题论坛吸引国内外知名导演、主创前来助阵,时下最热IP《百鸟朝凤》、《神雕侠侣》、《卫斯理传》、《遗失帝国》、《大头情景剧》、《篮球旋风》、《不良人》、《轨夜行》等主创将亮相设计周。热门影视作品《甄嬛传》、《如懿传》、《影》中的精致服饰也将向观众公开展出。国际CG艺术展中,特邀2019年最强势的影视IP《流浪地球》、《长安十二时辰》、《寻龙诀》等影视作品的艺术概念设计和视觉特效制作团队,为观众们展现技术与艺术设计相结合所带来的强大震撼。设计周期间还将发布《青岛2019版网红打卡拍照手册》,其中收录100处最具青岛特色的旅游拍摄地。

带动城市产业升级与发展是青岛国际影视设计周的最初愿景,2019青岛国际影视设计周将发挥城市更新、影视产业升级展示与交流的平台作用,打造青岛专属的文化名片,期待设计周上每个参与者都能收获行业新视野、设计新灵感与创新新思想,吸引更多国际、国内优秀影视企业落户青岛,形成产业集聚,筑建高端影视产业,实现影视与文旅产业的融合,带动城市旅游发展。相信2019青岛国际影视设计周的举办会呈现出一个更具活力与魅力、更加现代与时尚的青岛。(田心)

红色电影《极度危机》首映 银幕展现伟大长征精神

本报讯 由贵州省委宣传部主抓的庆祝新中国成立70周年献礼影片《极度危机》已于8月9日全国公映。该片8月8日在京举办首映礼,中共贵州省委常委、宣传部长慕德贵,全国人大外事委员会委员、原中共中央文献研究室副主任、中国中共文献研究会副会长陈晋,中国电影制片人协会理事长明振江,及影片主创团队亮相。

慕德贵表示,电影《极度危机》所歌颂的,正是人类历史上最伟大的长征精神,片中红军战士展示出的坚定信仰、勇往直前、坚韧不拔、敢于胜利、不怕牺牲的革命精神,对我们“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴中国梦,具有重要的激励和感召作用。

现场,主创分享电影《极度危机》的拍摄心得。总导演欧阳黔森表示,《极度危机》最大的突破便在于学习了好莱坞大片的经典叙事模式,是红色电影样式的突破。不少主创表示,与当初红军战士长征所经历的苦难相比,自己在剧组所经历的困难不值一提。由于影片展示的是战争年代的英



雄群像,所以影片中涉及到的每一位角色都比较完整,这样的人物设定使影片变得更加真实可信,可以迅速将观众带入到艰苦残酷的战争氛围。

在电影中饰演男主角“贺湘云”的李修蒙表示,对于这样一位将矛盾集于一身,外表冷酷内心柔情的人物,如何把它塑造的不露声色却又充满张力,对李修蒙来说是一个不小的挑战。与此同时,在影片中饰演“周阿炳”的演员张可庆表示,他作为一

个后辈,虽然距离战争年代比较遥远,但是通过导演以及其他工作人员的帮助,使得自己可以更好地贴近人物理解角色。

电影《极度危机》由贵州沁和园影视、八一电影制片厂、贵州向黔进旅游文化(集团)出品,欧阳黔森担任总导演、总制片人、编剧,赵俊凯、盛树华担任联合导演,李修蒙、张宛庭、鲍鲲、肖雨雨等领衔主演,目前正在上映。(杜思梦 林琳)

电影《深夜食堂》曝幕后特辑 导演梁家辉亲调众人演技



本报讯 将于8月30日全国公映,梁家辉首次执导的电影《深夜食堂》,近日发布“高手如云”版幕后特辑,群星高手身份遭揭秘。同步曝光的花絮剧照,更将群星专注拍戏的幕后状态真实展现。

“高手如云”版特辑将镜头对准了幕后,把剧组的“有色有味”尽数呈现。魏晨饰演出租车司机唐宋,为了生计学会了汽修;杨祐宁出演业余拳击手开源,一身肌肉搞事业,也要兼职谈恋爱;彭于晏演绎健身

教练却还需亲身上打戏……每一个亲临深夜食堂的普通食客,都背负着重重的“高手”身份,身份转换间都是对演技的挑战,而演员们强健身体展现出来的帅气外形更将电影的好看“色度”大力提升。

同步曝光的花絮剧照将主创们的幕后真实状态一并披露。跟随导演梁家辉认真揣摩演绎方法的魏晨,眼神异常专注;舞台上俯身撑戏锻炼的杨祐宁已是浑身大汗;紧盯摄影画面的彭于晏,低着头尽显严肃神色……一张张认真的脸足以见得演员们的敬业程度。

影片改编自安倍夜郎日本同名漫画,由梁家辉领衔主演,魏晨、焦俊艳、郑欣宜、张艺上、金世佳、金燕玲、冯淬帆、张立、梁靖康、杜雨宸、王靖雯主演,邓超特别出演,杨祐宁、彭于晏、刘涛、张一白、陈建州、郝平、蒋雯丽、吴廷烨友情出演,讲述了一位经营深夜小餐馆的中年大叔,为每一位到访食客做一份只属于他(她)的食物的暖心故事。(杜思梦)

王志文主演《最长一枪》定档9月6日

本报讯 由徐顺利执导、邱欣宇编剧,王志文、余男、李立群领衔主演的电影《最长一枪》正式宣布定档9月6日,并同时曝光全新预告和定档海报。影片时间回溯至上世纪30年代波谲云诡的大上海,一场由各方势力精心编织的连环杀局徐徐展开。

《最长一枪》于中澳两地取景,拍摄及后期制作耗时三年,讲述了从未失过手的老赵在收手之前接“无解定单”——同一时间、同一地点、两单任务、互为目标。由此,杀手、雇主、经纪人……多方势力悉数卷入了一场风云变幻的未知迷局,烧脑较量一触即发。

作为影片的靈魂人物,素来在挑



选剧本上极为审慎严苛的王志文,在读完《最长一枪》剧本之后,立即决定出演,对剧本的信心可见一斑。为了精准诠释身兼杀手和表店老板双重身份的“老赵”,王志文在进组前便做足功课,在表店潜心观察了很久,反复揣摩修表动作的每处细节。主演余男查阅了大量的纪录片和相关资料,学习戏剧唱腔和身段,而许亚军为了角色不惜将牙齿果断染黑,在40度的闷热高温下为了保持入戏状态,他在拍摄间隙依旧坚持身着裘皮衣服认真走戏,“老戏骨”们的敬业度令人叹服。

影片由圣世互娱、莱特斯慕、华策影业(天津)等公司联合出品。(杜思梦)

《甲方乙方2》青岛开机

本报讯 近日,电影《甲方乙方2》在青岛举行开机仪式。影片由导演朱凌峰执导,乔杉、黄才伦、白客、米咪主演。

电影延续了1997年《甲方乙方》的故事,主人公姚远继续他的“创业”之路,讲述失业中年姚远带领一众“不

靠谱”的年轻人,帮助各式“奇葩”圆梦的搞笑故事:有好姐妹实现明星梦的少女,想当老板的上班族,想英雄救美的娘炮和想衣锦还乡慰藉父母的打工仔,展现亲情、友情、和爱情的可贵。(易语)

公路喜剧片《疯狂一家秀》8月17日上映

本报讯 公路喜剧电影《疯狂一家秀》将于8月17日上映,近日曝出终极预告,以小女主江美豆的视角介绍了这段荒诞离奇又温暖治愈的旅程。影片由赵宏丽执导,肖聪、杨

可心、原子飞领衔主演。电影中,除了生动立体的家庭成员和欢快搞笑的一路沿途,还有许多观众熟悉的面孔。相声表演艺术家李菁,演员梁超、王双宝接连亮相,从循

铁必较的加油站员工到业务不大熟练的碰瓷“专家”,修车厂内的一番纠缠甚至让气氛紧张了不少。几位老牌笑匠实力强劲,举手投足间都牵动着观众的笑点。(易语)

《速度与激情:特别行动》最猛反派“杀”入银幕

本报讯 由环球影业打造的动作电影《速度与激情:特别行动》发布一款“黑超人”角色特辑,饰演反派布里克斯顿的伊德瑞斯·艾巴出镜,解读这位“速激”历史上最凶猛的超级恶棍。

在此前发布的预告之中,观众们早已对新登场的强力反派好奇不已,饰演这一角色的伊德瑞斯·艾巴此

次出镜,为观众解构“黑超人”为非作歹的心路历程,直言这是一个想要净化世界的“有着战争机器般能力的人类”,同时也是他本人所饰演过的最难对付的角色。

拥有改造进化过的躯体、刀枪不入的特制战服、酷炫黑科技摩托的布里克斯顿,作为强森口中“最坏的坏

蛋”,是该系列中前所未见的狠角色。他的狠远不止展露在外表上,还体现在他的内心之中。《速度与激情:特别行动》的编剧克里斯·摩根评价布里克斯顿称:“他是个坚定的信徒,对自己所投身的事业深信不疑。”

影片将于8月23日在中国内地上映。(杜思梦)

《昨日奇迹》全新片段披头士变“无名氏”

本报讯 由英国沃克泰托影片公司出品的喜剧电影《昨日奇迹》日前发布“幽默音符”片段,深情款款的披头士音乐竟成为引爆笑声的前奏,传奇金曲与喜剧氛围碰撞出奇化学反应。

片段中,全世界“失忆”忘记披头士,这让狂热粉丝杰克无法容忍,他一心想要唤醒众人记忆,然而这场激昂

的“孤军奋战”却在杰克与朋友的battle中成为一出自嘲喜剧。当好友们面对披头士的大名面面相觑脸“这是谁”之时,杰克燃起“熊熊战火”拼力为偶像正名,但众人仍旧不为所动不仅用披头士对比虫子、汽车品牌,甚至认为这是杰克“翘尾巴”的表现。眉头紧锁的杰克与朋友们茫然对视的场景,与粉丝对自己偶像如数家珍,但

路人根本一脸懵不知所指的画面如出一辙,心酸又无奈让人瞬间笑出声。

《昨日奇迹》中呈献了多首全新改编的披头士金曲,对于歌曲的选择,金牌编剧理查德·柯蒂斯坦言:“我们尝试表现出披头士作品中的各个方面——摇滚的、情歌类的、反思类的。”影片将于8月16日全国上映。(杜思梦)